



Сегодня в номере:

- Выездное совещание с Главами - стр. 1, 2
- Детская школа искусств приглашает - стр. 2
- Телевизионная программа на неделю- стр. 3
- Поздравления, объявления, информация - стр. 4

18 сентября – День работников леса

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства Смоленщины!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работников леса!

Смоленские леса – уникальное богатство, играющее важную роль в экологической и экономической стабильности. Бережное и рациональное использование этого бесценного национального достояния – долг не только представителей лесной отрасли, но и каждого жителя области.

В текущем году в работе лесного комплекса региона сохраняются положительные тенденции. Импульс развитию лесного хозяйства придает привлечение инвестиций в углубленную переработку древесины и расширение ассортимента выпускаемой продукции предприятиями лесопромышленной отрасли.

Благодарим всех, кто неустанно трудится во имя восстановления и развития лесного комплекса, активно внедряет в производство новые прогрессивные технологии, любит и бережет родную природу. Впереди нам предстоит большая совместная работа по дальнейшему укреплению экологического и ресурсного потенциала лесов, повышению эффективности лесного хозяйства.

Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, счастья и успехов в вашем самоотверженном труде на благо Смоленщины и России!

С.В. АНТУФЬЕВ, Губернатор Смоленской области
А.И. МИШНЕВ, Председатель Смоленской областной Думы

Уважаемые работники лесного хозяйства!

Каждое третье воскресенье сентября в России отмечается День работников леса. Это профессиональный праздник тех, кого работа связала с лесовосстановлением и лесоразведением, уходом за лесными культурами и лесом, отводом лесосек, охраной лесов и их использованием.

Уважаемые труженики и ветераны лесной отрасли Кардымовского района! Искренне поздравляем вас с Днём работников леса!

Особые поздравления и благодарность работающим ветеранам лесной отрасли, которые в самое тяжёлое время сохранили верность своей нелегкой, но такой нужной всем нам профессии.

В этот праздничный день желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, оптимизма и веры в свои силы!

И. В. ГОРБАЧЕВ, Глава муниципального образования «Кардымовский район»

О.В. ИВАНОВ, Глава Администрации муниципального образования «Кардымовский район», секретарь политсовета Кардымовского местного отделения Смоленского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ ПОДАРОК ТРУЖЕНИКАМ ЛЕСА

Накануне Дня работников леса, отмечаемого в этом году 18 сентября, на площади Ленина в Смоленске прошла торжественная церемония вручения ключей от новых автомобилей лучшим лесничествам области, а также демонстрация противопожарной техники. В мероприятии приняли участие Губернатор Смоленской области Сергей Антуфьев, заслуженные работники лесного хозяйства, руководители и специалисты лесной отрасли, представители МЧС и Лесопожарной службы региона.

В 2011 году благодаря утвержденной Губернатором областной целевой программе «Охрана и защита лесов от пожаров», а также поддержке из федерального бюджета, была приобретена самая современная противопожарная техника. Это высокопроходимые пожарные машины, бульдозеры, тракторы, трейлеры, пенообразователи и многое другое. Сегодня лесопожарная служба имеет возможность контролировать обстановку с помощью беспилотного летательного аппарата, на котором установлена фото и видеоаппаратура. С помощью такой техники работники лесного хозяйства способны решать практически любые задачи по предупреждению и тушению лесных пожаров.

Выступая на церемонии, Сергей Антуфьев отметил: «Сегодня мы открываем новую страницу в истории лесного хозяйства Смоленщины, чувствуя на главной площади областного центра ветеранов и тружеников леса. Людей, которые свою жизнь посвятили этой профессии. Для нашего региона лес – это главное богатство и серьезный ресурс. Около 42 процентов территории области занимают леса. От того, как мы с вами распорядимся этим богатством, зависит будущее нашей области. Именно поэтому мы приняли решение ежегодно выделять на оснащение и содержание лесопожарной службы 80 миллионов рублей из областного бюджета. За эти деньги уже приобретено 38 единиц техники, за счет средств федерального бюджета – 25 единиц. В следующем году развитие новой службы будет продолжено».

Глава региона тепло поздравил собравшихся с наступающим профессиональным праздником и вместе с ветеранами отрасли принял участие в посадке двадцати голубых елей рядом с входом в Центральный парк культуры и отдыха. Новая аллея заложена в честь объявленного Генеральной ассамблеей ООН Международного года лесов.

Взаимодействие власти

ВЫЕЗДНОЕ СОВЕЩАНИЕ С ГЛАВАМИ

12 сентября, после летнего перерыва возобновилось проведение выездных совещаний с Главами Администраций муниципальных образований городского и сельских поселений Кардымовского района. Состоялось оно в здании дома культуры Тюшинского сельского поселения и прошло под председательством Главы Администрации района О.В. Иванова. На совещании присутствовали: Глава муниципального образования «Кардымовский район» И.В. Горбачев, заместители Главы Администрации района С.В. Ануфриев и С.М. Дедкова, управляющий делами Администрации И.А. Дмитриева, начальники отделов, заместитель начальника Главного Управления МЧС России по Смоленской области В.И. Войтулевич, начальник Отделения государственного пожарного надзора Кардымовского района Управления ГПН Главного управления МЧС России по Смоленской области В.В. Плешков, главный специалист сектора социальной защиты населения Т.П. Иванова.



Президиум совещания с Главами поселений

В программу мероприятия входили: прием граждан по личным вопросам; сход жителей деревни Тюшино; информационные сообщения для Глав Администраций поселений по вопросам: о создании добровольной пожарной охраны, подготовке к осенне-зимнему периоду, личном подсобном хозяйстве, работе в рамках федеральной программы «Социальное развитие села до 2012 года, взаимодействию административной комиссии с поселениями района.

О СХОДЕ

На сходе присутствовали жители деревни Тюшино и деревни Васильево. Перед собравшимися выступила Глава Администрации Тюшинского сельского поселения Е.Е. Ласкина.

В состав Тюшинского сельского поселения входит 34 населенных пункта, численность населения составляет 893 человека. В тесном сотрудничестве с Администрацией Кардымовского района в Тюшинском сельском поселении с начала 2011 года произведены следующие работы по благоустройству территории: вывезены несанкционированные свалки с территории д. Тюшино и Шутовка; проводились субботники по уборке территорий с привлечением жителей, в весенне-летний период проводились работы по скашиванию травы на территории деревень; были спилены старые деревья в населенных пунктах Тюшино, Бельчевицы, Шутовка; у многоквартирных домов, возле магазина и на стадионе деревни Тюшино установлено 10 добротных скамеек; регулярно ведется работа по благоустройству мест воинских захоронений на территории поселения; в зимнее время проводилась работа по расчистке дорог, а так

проведена очистка колодцев в деревнях поселения.

Общая протяженность электросетей по поселению составляет 83 км. В сельских населенных пунктах установлено 45 осветительных приборов и 9 приборов учета.

Разработана проектно-сметная документация и проведена государственная экспертиза на газификацию д. Васильево, разработана и утверждена муниципальная долгосрочная программа «Газоснабжение жилой зоны д. Васильево Тюшинского сельского поселения на 2011- 2012 годы».

Ведется работа по оказанию материальной помощи при проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий. Для Тюшинской школы и молодежи д. Шутовка закуплен спортивный инвентарь: футбольный и волейбольные мячи, теннисные мячи и ракетки, сетки теннисные и волейбольные, лыжи, пневматическое ружье.

При непосредственном участии Администрации Кардымовского района решен вопрос автобусного сообщения двух деревень Тюшинского поселения: по вторникам рейсовый автобус заезжает в д. Пересветово, по пят-



Жители д. Тюшино и д. Васильево на сходе

и разравнивались дороги.

На балансе Администрации Тюшинского сельского поселения имеется: 4 артезианских скважины, 21,83 км. водопроводных сетей, износ которых составляет уже 59%. В деревнях Тюшино и Шутовка часть водопроводных сетей находится в ветхом состоянии, в других населенных пунктах износ составляет до 100%.

Это делает необходимым вкладывать значительные средства на проведение аварийно-ремонтных работ. К настоящему времени в деревне Шутовка заменен насос на артезианской скважине, выполнен ремонт водопровода, проведено хлорирование; в деревне Тюшино отремонтирован водопровод на улицах Садовая и Цветочная; осуществлен ремонт участка водопровода в деревне Бельчевицы;

ницам в д. Бельчевицы.

Елена Евгеньевна рассказала и о той работе, которую необходимо произвести в ближайшее время и о долгосрочных программах. Она поблагодарила спонсоров многих мероприятий проводимых в поселении – А.Н. Мухометова, Г.Д. Сафронюк, Э.К. Алиева, А.А. Постарнакова, В.И. Ташлыкору. Особую благодарность она высказала в адрес депутата Смоленской областной Думы Е.И. Максимова, который оказал большую помощь в благоустройстве Тюшинского поселения: приобретении и установке металлических дверей и козырьков в школе и дошкольной группе, частичном финансировании подведения канализации в школе, установке детской площадки в деревне Тюшино.

Окончание на стр.2